

“河南团队”打造出精品商业大片《潘多拉的宝剑》昨日家门口“亮剑”首映影院一票难求,很多观众在过道上看完影片

# 好莱坞大片也没有这么火爆的首映礼 拍过这部戏后,导演主演都爱上了河南

河南首部商业大片《潘多拉的宝剑》端午节“亮剑”。昨日,影片总制片人杨佳宁、出品人刘奎勇、卢广利,导演李克龙携主演欧弟、陈雅丽、郑浩南、邓紫飞、连晋、主题曲作者田华等豪华明星阵容集体亮相郑州,在奥斯卡曼哈顿国际影城举办了隆重的新闻发布会,与省会各大媒体畅聊影片幕后的诸多趣事。

受河南奥斯卡院线邀请,其主创一行马不停蹄奔波于各大影院,到奥斯卡大上海、新建文、大世界影城等地与影迷举办见面活动,在绿城掀起了一阵“潘多拉”观影热潮。

记者 崔迎 实习生 刘恺斌/文  
记者 张翼飞/图



## 欧弟人气火爆 现场粉丝疯狂

活泼的欧弟不愧为当下的综艺节目“小天王”,他现场丰富的表情及肢体语言不时引起台下观众阵阵笑声。发布会上,他刚走到舞台中间,主持人就主动交出话筒,直言作为主持人站在欧弟身边压力实在太大了。

欧弟还未开口,现场的声音分贝已直线上升,直呼“欧弟”名字的叫喊声和诸多的尖叫,甚至盖过了话筒的声音。

“影片好不好看?中不中?”欧弟的连串询问,更点燃了观众的热情。欧弟坦言第一次触电的经历,让他在戏中既过了演员瘾,又过了导演瘾,有美女相伴更是过瘾。欧弟称《潘多拉的宝剑》是他人生当中的第一部片子,更是他艺术生涯的重大转折点。影片全部在河南取景,他连赞河南非常美。他感谢这部影片让他结识了这么棒的一个剧组,而对于女搭档,他不停夸赞陈雅丽漂亮美丽,是“天才型演员”,片中演得非常到位。“目前她还是学生,但演的虞姬扮相最美!”

## 因戏结缘 爱上河南

以喜剧风格在片中现身的香港演员郑浩南此次给了影迷更多惊喜。曾多次出演过黑社会分子、警察、打手等角色的郑浩南,在发布会现场却颇为顽皮,一身休闲装扮的他,不时和其他人探讨聊天,和欧弟嬉笑调侃。自称“年轻的老演员”的郑浩南坦言,他其实在香港出道很早,饰演过各种不同类型的角色,这次演喜剧由此变得更年轻了。因为这部戏,他喜欢上了河南,并很快还会来河南发展。

## “河南团队”实力雄厚

影片剧情中有一支拍摄《虞姬》的所谓“韩国团队”,堪称精英团队,但随着剧情的发展,这支“韩国团队”却掉了底儿,原来除了领队是韩国人,其余的都是河南人。首映现场,“韩国团队”集体亮相,“说河南话一点没问题”,他们在影迷的欢呼中纷纷亮出河南老乡的“底牌”。在剧中他们扮演的是小角色,大多在戏里只有一

句台词,但河南方言却说得极地道,正是这些逗趣的河南话给影片带来了一抹亮色,成了影片里的一大“笑点”。

戏外,“河南团队”的实力更是不俗,影片不仅由河南风华再现影视传媒出品,剧组的灯光、摄影、音乐等都是由河南人组成的团队,才将这部《潘多拉的宝剑》打造得如此厚重多彩。



亚洲论坛上,意大利总理蒙蒂对“九五至尊”备加赞誉;就在前不久,再任俄罗斯总统的普京访问我国,国家领导人亲自向普京赠送“九五至尊”表示欢迎。

此次活动结束后,大宋官窑将“九五至尊”赠送给观星台博物馆永久收藏,成为此次纪念神舟九号发射成功的历史见证。 吕明

## 观众惊呼

### 好看的河南商业大片

刚刚结束了6月20日在北京的影片首映礼之后,《潘多拉的宝剑》剧组人员昨日又在郑州举办了隆重首映活动,让影片赚足了眼球。

因为《潘多拉的宝剑》全片在河南拍摄,此次的郑州首映活动可谓回到家乡喜交答卷。正因如此,郑州的首映活动丝毫不逊色于北京首映时的星光灿烂。影片的全体主创人员整齐到场,首映现场人潮鼎沸,一票难求,甚至连影院过道上都站满了观众,大家一起欣赏这部河南首部商业大片,并为其喝彩助阵。

该片是中国首部“电影百科全书”式的电影,以一把“商朝古剑”为主线,以华哥为首的一帮文物贩子的阴谋为悬念,以高扬等人一帮外行拍电影为笑点,以小蝶与华哥、高扬之间的爱情火花为看点,向观众讲述了一个趣味横生的故事。在观影过程中,随着影片故事的推进,现场观众从笑声爆棚直至被最终的真情感动,观影气氛丝毫不亚于好莱坞大片。对于影片,观众给了极高的评价:“看过很多国外的片子,但看《潘多拉的宝剑》跟看大片的感觉一样,心情久久不能平静,影片无论从阵容到构思,都给了我们很多惊喜!”更有嘉宾称赞《潘多拉的宝剑》堪称河南影视界的精品,一洗河南影片的“土”名声。

## 古稀书画名家作品展示中原文化

壬辰·郑州古稀资深书画名家作品展日前在升达艺术馆开幕。

壬辰·郑州古稀资深书画名家作品展由郑州市委宣传部、郑州市文联主办,旨在弘扬中华传统书画艺术,为建设郑州文化强市提供精神支持。参展的吴栋梁、唐玉润、王经青、岳岳武、周俊杰、孙广举等23位书画名家都是郑州市书法界老一代书画家的杰出代表,年龄最大的94岁,最小的70岁。本次作品展共展出200多幅作品,老艺术家们从不同角度,以精湛的艺术水平,表现了中原文学艺术的正大气象。

## 电影《轩辕黄帝》7月在郑州开机

日前,再现肇造中华文明英雄黄帝的鸿篇巨制电影《轩辕黄帝》目前正在紧张的开机筹备中。

据了解,《轩辕黄帝》由河南新郑黄帝故里文化研究会、省黄帝故里建设基金会等单位共同打造。电影将以黄帝统一万国,开创基业,创制律历,发明文字,植桑养蚕,研究医学等内容为蓝本,向世人讲述黄帝的成长故事,讲述一位中华始祖不屈不挠与命运抗争的历史,以此向全世界推介这位肇造中华文明的英雄。

摄制组暂定于7月初在郑州开机,各项准备工作已进入开机前的冲刺阶段,倒计时的序幕已经拉开。

## 白燕升助阵田敏豫剧交响演唱会

青年豫剧表演艺术家田敏为了回报社会、答谢观众,将于26日晚在河南省人民会堂举行“迎七一——田敏豫剧交响演唱会”,所有门票将通过多种渠道免费赠送广大戏迷朋友。这台演唱会由河南省文化厅、河南省文联主办,河南省豫剧二团、一团、三团及河南歌舞演艺集团、河南省戏剧家协会等联合承办,本场演出为公益性演出。

著名央视节目主持人白燕升不仅是晚会的主持人,也是为田敏演唱会热情助演的嘉宾,白燕升将演唱京剧戏歌《锁麟囊》中的选段。 本组撰文 记者 尚新娇

### 优酷指数

网络收视排行榜

2012.06.13-06.19

电视剧		TOP5	
排名	电视剧名	播放指数	走势
1	重案六组 第四部	12,934,774	↑
2	宝贝妈妈宝贝女	12,607,515	↑
3	耀舞长安	5,579,565	↑
4	流泪的新娘	5,574,418	↑
5	囧人的幸福生活	5,545,291	↑

点评  
悬疑探案剧《重案六组 第四部》本期继续坚挺,稳坐播放榜第一名,借助剧情大结局的来临,爆笑追爱剧《宝贝妈妈宝贝女》则迎来人气新高峰。此外,《流泪的新娘》也以其独特悲情气质掀起新一轮“催泪狂潮”。而上期表现突出的港剧系列本期热度再飙升,《耀舞长安》、《心战》都属于其中的人气典范。

电影		TOP5	
排名	电影名	播放指数	走势
1	这一刻,爱吧	3,534,108	↑
2	青春期3	2,129,089	↑
3	追逐无限别克轿跑系	1,881,240	↑
4	春娇与志明	1,805,557	↓
5	异闻录 窥	1,599,015	↑

点评  
本周电影榜单亮点颇多,以美女、叛逆青春期为噱头的《青春期 3》付费上线,即刻以超高的播放指数迅猛超越同期付费电影,在网络掀起一轮观看热潮,网友评论“板砖与唾沫齐飞”。本周优酷出品的微电影《十二星座》《异闻录·窥》《美好 2012》大受欢迎,播放量一路看涨,在指数榜单中也占据了多个位置。《春娇与志明》本周从当红花旦杨幂的角度推广,播放效果很快超越《爱》。

**YOUKU 优酷**

\*数据来源:优酷指数 index.youku.com  
(中国3亿互联网视频用户的收视及口碑数据)

# 祝贺神舟九号发射成功 “九五至尊”入藏观星台博物馆

日前,一场“欢聚观星台,谨以‘九五至尊’祝贺神舟九号发射成功”的庆祝活动在世界文化遗产、世界著名天文科学建筑——观星台举行。来自登封市文物局、观星台、陶坡协会、大宋官窑的领导和嘉宾相聚观星台热烈庆祝神舟九号的顺利发射。

“九五至尊”是大宋官窑2012年龙年新品的一个代表之作,沿用大宋官窑一贯的创意设计路线,发掘中国的优秀传统文化并和当下时代特点相结合。巧合的是,“九五至尊”的出稿却恰恰契合了2012年龙年神舟九号发射这一事件。

单从欣赏陶瓷艺术的角度来说,“九五至尊”创意独特。作品的整体造型取材于天文测时仪器日晷的造型,是天文学相关题材的陶瓷作品,表达了华夏民族千年来对时空的不断探

索与追求,这与我国发射神九对太空的探索是一脉相承的。

另外,“九五至尊”是以象征着中华民族的龙为主元素而设计烧制的,这代表了华夏民族勇于探索和不断创新的精神。而此次神九的发射正是民族崛起、国家强盛的有力证明。

在观星台举办以“九五至尊”庆祝神九发射成功的活动更具有双重的历史意义。

“九五至尊”的创作和烧制非常不易。从有设计稿到烧成历时3个多月,经历了3个多月不停地试烧,不成,又试烧、再试烧的反复过程。直到最后烧成时一窑仅成一件,而这一件当时到郑州后又因北京十大名窑的开业而空运至北京,在中国当代十大名窑艺术馆的开馆之日惊艳亮相。

“九五至尊”问世后大放光彩。2012年博鳌